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Schaeffler România a împlinit 11 ani de fabrică!

BRASOV, 2015-10-08.

Schaeffler România a împlinit pe 08 octombrie 2015, 11 ani de fabrică! În toți acești
ani, compania se poate mândri cu o activitate deplină și complexă, fiecare dintre cei
peste 3 900 de angajați aducându-și aportul în mod substanțial acestor realizări.
Evenimentul a fost marcat într-o notă elegantă și discretă, cu momente frumoase
pentru toți cei care fac parte din echipa Schaeffler România.

Astfel, angajaților companiei li s-au pregătit mai multe activități, special gândite
cu această ocazie. Dar, poate că cel mai important lucru care a contat în ziua
aniversării a fost faptul că cei 11 ani de activitate au dezvăluit o istorie plină… plină
de realizări, evenimente, acțiuni, provocări stăpânite, succese alături de echipele
cu care s-a lucrat și momente frumoase, care și-au pus amprenta asupra tuturor,
atât profesional, cât și personal.

Iar cele mai importante și marcante momente din istoria Schaeffler România au
fost puse în valoare într-un album dedicat, care poate spune dintr-o privire că
Schaeffler România este o companie puternică, cu o activitate complexă, care a
generat constant rezultate de top.

***
Grupul Schaeffler – We pioneer motion De peste 75 de ani, Grupul Schaeffler promovează inovații
și soluții remarcabile în domeniul motion technology. Cu tehnologii, produse și servicii revoluționare
pentru mobilitatea electrică, motoare eficiente în CO₂, soluții pentru șasiu, Industria 4.0, digitalizare și
energii regenerabile, compania este un partener de încredere pentru a face mișcarea mai eficientă, mai
inteligentă și mai sustenabilă - pe parcursul întregului ciclu de viață. Schaeffler, ca si Motion Technology
Company, produce componente și sisteme de înaltă precizie pentru aplicații de transmisie și șasiuri,
precum și soluții de rulmenți și rulmenți cu alunecare pentru un număr mare de aplicații industriale.
Grupul Schaeffler a generat vânzări de aproximativ 15.8 miliarde EUR în 2022. Cu aproximativ 84.000
de angajați, Schaeffler este una dintre cele mai mari companii de familie din lume. Cu peste 1.250 de
cereri de brevet în 2022, Schaeffler este a patra cea mai inovatoare companie din Germania, conform
DPMA (Oficiul German de Brevete și Mărci).
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